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Раздел: «Квантовая физика», «Физика атомного ядра»
         Укажите:
1. Как   называется минимальное количество энергии, которое может поглощать система?
1. Атом.		2.Джоуль		3.Квант
Вставьте:
2. Пропущенную величину в формулу: 
 Е= h∙  
Установите соответствие: 
3. Величина:							Значение:
1. 
2. Скорость света в вакууме		
3. Постоянная Планка			
4. Заряд электрона			
5. Масса покоя электрона		
6. Масса покоя протона				
A. 6,63 ∙10-34Дж с
B. 9,1∙ 10-31кг
C. 1,6∙ 10-27кг
D. 3 ∙ 108 м/с
E. 1,6 ∙10 -19Кл


Укажите:
4. Какие элементы обозначены символами Х?



1.   			2. 			3.  	 
Определите: 
5. 
Число протонов, нейтронов и нуклонов, входящих в состав ядра изотопа ;
Укажите:
6. 
Второй продукт ядерной реакции:
Решите задачу:
7. Красная граница фотоэффекта для металла равна 2,9 ∙ 10-7м. Определите работу выхода электрона. 
8. 
Пользуясь таблицей Менделеева и правилами смещения, определите, в какой элемент превращается:  после двух  α – и одного  β – распадов.

Решите задачу:
9. Сигнал радиолокатора возвратился от объекта через 3·10-4 с. Определите расстояние до объекта.
Вставьте:
10. 
Пропущенную  величину в формулу: .
Назовите:
11. Вид радиоактивного излучения, имеющую наименьшую проникающую способность.

12. От чего зависит работа выхода электрона из металла? 
 	А) От частоты падающего излучения. В) От интенсивности падающего света. 
 С) От рода вещества. Д) От длины волны падающего излучения. 
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@ Omsit Pesepdopna

Monens JIx. Tomcona cTpoenus aroma (1903 1.) — «KeKc ¢ u3roMOM»

CTPOEHUE ATOMA

Onvim Pesepghopoa no pacceusanuro o-uacmuy

o-9acTula

v, ~ 15000 km/c
m,~ 8000 m,

penKo

30JI0Tag
doiera

Iranemapnan modeas amoma (BeIBOIE! Pesepdopna)

aTOM = Anpo + JJICKTPOHEBI

d,~107"-10""M; m,~m,; g =Ze

Ilpomusopeuus naanemapHoli Modeau amoma u kraccuseckoi dusuru:
eIo opburte ¢ @ = usmydeHne DM BomH = norepsi £ = e mo cnivpanu K siupy =

= BpeMs cymlecTBoBaHus ~10~*c.

@ Ksanrosrie noctynars Bopa (1913 T.)

1. Amomnas cucmema moxcem naxodumocs mMOAbKO 6 0cobbIx cayuonapnyix,
cocmosnusx,

6 CIAyUOHAPHOM COCIOAHUU AMOM He uszrynaem.

Ho: arom ycroituus!!

2. Hsayuenue npoucxodum npu nepexode amoma u3z cmauuonaprozo cocmonnus
¢ Goavueii snepeueii E, 6 CMAYUOHAPHOE COCIMOsHUE C Menbuell JHepeueti E.

nepeus uznyuennozo omona pasna Pasnocmu suepauii cmayuoRapryIxX cocmosnuii:
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uAu K6aHMogbIXx,
Kascoomy uz komopoix coomeemcmeyem onpedenennan snepeus E, ;
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